



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

16-летний житель Нижневартовска предстанет перед судом по обвинению в незаконном приобретении и хранении наркотиков

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за совершение квартирной кражи 16-летнего жителя Нижневартовска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотического средства в крупном размере без цели сбыта).

Утром 4 октября 2016 года, проезжая около привокзальной площади в сельском поселении Салым Нефтеюганского района, сотрудники полиции обратили внимание на молодого человека, с признаками наркотического опьянения. У юноши были неестественные движения рук и походка, расширенные зрачки и рассеянный взгляд. В ходе разговора с сотрудниками полиции, подросток подтвердил, что находится под воздействием психоактивных веществ, после чего был доставлен в отделение полиции.

При личном досмотре молодого человека в кармане его брюк обнаружены и изъяты 4 пакета с наркотиками, общей массой не менее 1,66 грамма, что является крупным размером.

По ходатайству следователя и решению суда на период следствия обвиняемый заключен под стражу. В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собраны достаточные доказательства и уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

Преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ относится к категории тяжких. В качестве максимального наказания за его совершение УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до 10 лет.

12 декабря 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1087096>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
